



Кузница кадров для стальной магистрали

Оршанский колледж – филиал учреждения образования «Белорусский государственный университет транспорта» отметил свой 95-й юбилей.

История учебного заведения началась 29 октября 1929 года. За долгую жизнь колледж вывел в профессию более 25 000 кадров для железной дороги. Среди них – бывшие начальники Белорусской железной дороги и их заместители, бывший Министр путей сообщения СССР **Павловский Иван Григорьевич**, ректоры и преподаватели учебных заведений.

Праздничные мероприятия традиционно начались в стенах учебного заведения. Первой стала международная конференция с участием педагогических работни-



Церемония награждения

ков транспортных учебных заведений Республики Беларусь, Российской Федерации, а также представителей Белорусской железной дороги. Затем многочисленные выпускники и преподаватели разных лет, которые пришли поздравить юбиляра, приняли участие в символическом уроке «Юбилейный экспресс». Также гости ознакомились с материаль-

но-технической базой колледжа, посетили лаборатории и учебные кабинеты, в которых опытные педагоги передают свои знания учащимся и готовят квалифицированные кадры для железной магистрали.

Продолжились торжества праздничным концертом в Доме культуры железнодорожников. Со сцены в адрес администрации,

педагогов и учащихся колледжа звучали слова поздравления от первого заместителя председателя Оршанского райисполкома **Сергея Паца**, главного экономиста Белорусской железной дороги **Виталия Жигалова**, начальника управления профессионально-технического и среднего специального образования Министерства образова-

ния Республики Беларусь **Александры Петровой**, заместителя председателя объединенной районной профсоюзной организации УП «Минское отделение Белорусской железной дороги» **Игоря Гайдука**, а также руководства Петербургского государственного университета путей сообщения Императора Александра I и его колледжей из Курска, Рязани и Орла.

Не обошлось и без церемонии награждения. За многолетнее плодотворное выполнение трудовых обязанностей, значительный личный вклад в подготовку высококвалифицированных кадров для транспортной отрасли

Республики Беларусь лучшим преподавателям и работникам колледжа вручили нагрудные знаки отличия Министерства транспорта и коммуникаций «Ганаровы транспартнік» и «Выдатнік Беларускай чыгункі», а также нагрудные знаки Министерства образования «Выдатнік аддукацыі». Более 40 педагогов были награждены почетными грамотами, благодарностями Министерства транспорта и коммуникаций Республики Беларусь, Министерства образования Республики Беларусь, Белорусской железной дороги, а также Оршанского райисполкома и Оршанского районного Совета депутатов.

Всем гостям праздника свои творческие номера дарили коллективы ДКЖ, учащиеся колледжа, театр танца «АЛЬТАИР», вокальный квартет «Экспромт» ДШИ №1 и шоу-группа «АЛЬЯНС».

Но, пожалуй, самым душевным моментом праздничной программы стало заседание круглого стола, за которым объединились выпускники прошлых лет, которые занимали или занимают различные руководящие должности, а также учащиеся колледжа, ряд из которых продолжает семьяные династии железнодорожников.

Виктор СОСНОВСКИЙ.
Фото автора.